

74

ODTAJNENÉ

T a j n ě

Stupeň tajnosti: <i>X</i>
Datum: <i>11. 5. 1948</i>
Stupeň tajnosti: <i>SR</i>
R. MV SR č. <i>111</i> / 2003
<i>Mly</i>

R O Z K A Z
 ministra národní bezpečnosti
 č. 32. *Z*

Všem příslušníkům národní bezpečnosti

Z podnětu ÚV-KSČ a na základě usnesení vlády budou v těchto dnech prováděna významná opatření, týkající se zásobování našeho lidu. Je povinností všech pracovníků naší národní bezpečnosti obezpečit se s podstatou a smyslem těchto opatření a být pohotovými strážci pořádku a pokoje při jejich zavádění. Bedlost a pozornost všech složek, úřadů, velitelství a jednotek naší národní bezpečnosti musí být v těchto dnech na výši úkolů, ukládaných nám strážnou a vládnou v zájmu úspěšné výstavby socialismu v naší vlasti.

Nakazuji všem příslušníkům naší národní bezpečnosti, aby byli připraveni a pohotovi k pomoci orgánům KSČ a lidové správě při zavádění nových opatření v zásobování.

Veliký důraz klade prezident republiky soudruh Klement G. NEVŘALD na metodu přesvědčování a objasňování smyslu politiky strany a vlády. Příslušníci národní bezpečnosti projeví při této závažné celostátní akci svou politickou vyspělost tím, že plnou váhu zákona dají pocítit pouze vyloženým škůdcům a nepřátelským živlům, kteří by objasňovací a přesvědčovací kampaň chtěli znaužít pro své nekalé podvrtné nejdý. Příslušníci naší národní bezpečnosti jsou strážci zákonnosti. Každý krok, který bude vyžadován, zváží proto bedlivě a prozíravě s hlediska zákona, oprávněnosti a odezvy, kterou ve veřejnosti vyvolá.

Nařizují proto dále všem příslušníkům Národní bezpečnosti, aby se při pomoci orgánů KSČ a lidové správy nedopouštěli překmatů proti duchu našich lidově demokratických zákonů. Četři naší státní moci musí tvrdě postihovat vyložené a nenapravitelné nepřátele. Cizbou by bylo zakročovat mechanicky vůči všem lidem, zvláště pak k řad dělníků, malých a středních rolníků, pokud nebudou zcela přesvědčeni o správnosti a nutnosti nových zásobovacích opatření.

Věřím, že v nadcházející objasňovací kampani a dále zejména při zajišťování kivočišné produkce, výkupu všech zemědělských výrobků, dehršování příslušného pořádku v zásobování a při výdeji potravinových lístků se naše národní bezpečnost plně osvědčí jako stráž pokojného přetváření naší republiky v seni socialismu a pevnou baštu míru.

V Praze dne 29. června 1951.

Ministr národní bezpečnosti:
Ladislav K. o p ř. i v a.

Obdrží:

Velitel státní bezpečnosti, velitel veřejné bezpečnosti,
velitel pohraniční stráže a velitelé MEB.

V sobotu dne 30. června 1951 bude přečten všem příslušníkům národní bezpečnosti.

Toto vyhotovení rozkazu ministra MB č. 74
s originálem porovná a za správnost
vyhotovení odpovídá.